



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Alagoa

RETIFICAÇÃO DO EDITAL UNIFICADO Nº 01/2023/DG - IFAL CAMPUS BATALHA

(Programa Auxílio Permanência, Programa de Incentivo às Práticas Artísticas e Desportivas,
Programa Bolsa de Estudos)

A Direção Geral do Campus Batalha do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução nº 16/CS, de 11 de dezembro de 2017, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 01/2023/DG.

No Item 11, leia-se:

11. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

| ATIVIDADE | DATA |
|---|---------------------------|
| Publicação do edital | 27 de março |
| Período de Inscrição/Preenchimento do Questionário Socioeconômico/Envio da documentação | 27 de março a 16 de abril |
| Análise documental | 17 a 28 de abril |
| Homologação das inscrições | 03 de maio |
| Regularização de pendências | 04 a 07 de maio |
| Resultado Preliminar | 09 de maio |
| Recursos | 10 de maio |
| Análise da Comissão Recursal | 11 e 12 de maio |
| Resultado Final | 15 de maio |
| Assinatura do Termo de Compromisso/Envio da conta bancária | 15 a 22 de maio |

Batalha/AL, 02 de maio de 2023.

Diretor Geral do Campus